Приложение 1

Методические указания и задания на контрольные работы № 1
Контрольная работа состоит из нескольких заданий. Каждое задание включает 10 вариантов. Студент выбирает вариант, совпадающий с последней цифрой его учебного шифра (цифра «0» соответствует 10 варианту).

Перед выполнением контрольной работы студент должен ознакомиться с содержанием разделов рабочей программы, на освоение которых ориентирована выполняемая контрольная работа. Необходимую учебную литературу студент может найти в рабочей программе (в программе указана как основная, так и дополнительная литература).

Каждая контрольная работа выполняется в отдельной тетради, на обложке которой должны быть указаны: дисциплина, номер контрольной работы, учебный шифр студента, курс, группа, фамилия, имя и отчество студента. На обложке вверху справа указывается фамилия и инициалы преподавателя-рецензента. В конце работы студент ставит свою подпись и дату выполнения работы.

В каждом задании надо полностью выписать условие. В том случае, когда несколько задач имеют общую формулировку, следует, переписывая условие задачи, заменить общие данные конкретными, взятыми из соответствующего номера. 

Решение каждой задачи должно содержать подробные вычисления, пояснения, ответ, а также, в случае необходимости, и рисунки. После каждой задачи следует оставлять место для замечаний преподавателя-рецензента. В случае невыполнения этих требований преподаватель возвращает работу для доработки без ее проверки.

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 1

Элементы векторной алгебры, аналитической геометрии и линейной алгебры. Математический анализ функции одной и нескольких переменных.

Задание 1

Даны векторы 
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 образуют базис и разложить вектор d по этому базису. Сделать чертеж.

[image: image4.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1.1.1;2;3,1;3;2,7;3;5,6;10;17.

abcd

--

rr

rr


[image: image5.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1.2.4;7;8,9;1;3,2;4;1,1;13;13.

abcd

---

rr

rr



[image: image6.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1.3.8;2;3,4;6;10,3;2;1,7;4;11.

abcd

-

rr

rr



[image: image7.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1.4.10;3;1,1;4;2,3;9;2,19;30;7.

abcd

rr

rr



[image: image8.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1.5.2;4;1,1;3;6,5;3;1,24;20;6.

abcd

rr

rr



[image: image9.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1.6.1;7;3,3;4;2;,4;8;5,7;32;14.

abcd

rr

rr



[image: image10.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1.7.1;2;3,4;7;2,6;4;2,14;18;6.

abcd

-

rr

rr



[image: image11.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1.8.1;4;3,6;8;5,3;1;4,21;18;33.

abcd

rr

rr



[image: image12.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1.9.2;7;3,3;1;8,2;7;4,16;14;27.

abcd

-

rr

rr



[image: image13.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1.10.7;2;1,4;3;5,3;4;2,2;5;13

.

abcd

---

rr

rr


Задание 2
1. Составить уравнение прямой, проходящего через т. 
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2. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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3. Составить уравнение перпендикуляра, проходящего через середину отрезка 
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4. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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5. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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6. Составить уравнение перпендикуляра, проходящего через середину отрезка 
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7. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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8. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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9. Составить уравнение перпендикуляра, проходящего через середину отрезка 
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10. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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Задание 3
Решить систему линейных уравнений по правилу Крамера и методом Гаусса. Сделать проверку.
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Задание 4

4.1–4.10.Найти пределы функций, не пользуясь правилом Лопиталя.
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Задание 5
Исследовать методами дифференциального исчисления функцию 
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Задание 6
Найти область, ограниченную заданными линиями. Сделать чертеж.
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